



LICITACIÓN: 2023-0388-INF

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL CONTRATO DE SERVICIO DE  
RETRANSMISIONES DE LA SANTA MISA EN LA COMUNIDAD DE  
MADRID**

En el apartado 8 de la Cláusula Primera del Pliego de Prescripciones Jurídicas **DONDE DICE** literalmente lo siguiente:

*“Fecha de apertura del Sobre C: 26 de julio de 2023 a las 11:30 horas en la sede de RTVM (acto público)”*

Pues bien, procede la rectificación en el siguiente sentido y **DEBE DECIR**:

*Fecha de apertura del Sobre C: **27 de julio de 2023 a las 12:00 horas en la sede de RTVM (acto público)***

En Pozuelo de Alarcón a 25 de julio de 2023